



## Bavaria Cruiser 33

Zeiljacht - Kruiser

🇩🇪 Plaats : Duitsland - Mecklenburg-Vorpommern - Breege



**94.000 EUR**

( ca 111.959 US\$ )

### Caribbean Yacht Broker

Telefoon +49 160 1032714 Fax:  
E-mail info [At] caribbeanyachtbroker [Dot] com  
Webpagina <https://www.caribbeanyachtbroker.com/>

Naam Venohr Telefoon +34 692 264065  
Voornaam Monika Telefoon +49 160 1032714  
E-mail monika [Dot] venohr [At] caribbeanyachtbroker [Dot] com





## Type

Codenummer	61_b_59317	Codenummer	
Type	Zeiljacht	Vlag	Duitsland
Werf	Bavaria		
Model	Cruiser 33		
Ontwerper	Farr Yacht Design		
Toestand	Goed		
Materiaal	Fiberglass	Rompvorm	Enkelromp
Tuigage	Sloep	Cockpit	Achter cockpit
Bouwjaar	2015	Herstel Jaar	
Kleur:	grijs	Controle	Dubbele Wiel - Kabel
Lengte LOA	9,99 m ( 32,8 ft )	Breedte	3,42 m ( 11,2 ft )
Lengte LWL	8,85 m ( 29,0 ft )	ontwerp	1,95 m ( 6,4 ft )
De Ontruiming van de brug	4,80 m ( 48,6 ft )		
Verplaatsing	5.200,0 kg ( 11.464 lb )	Ballast	1.300,0 kg ( 2.866 lb )

## Datas van de Motor - Schijven

<b>Hoofd Motor</b>	Volvo Penta	Model	D1-30
Voortstuwing	Directe aandrijving	Brandstof soort	Diesel
Vermogen	27,0 hp ( 20 kW )		
Bouwjaar	2015	Uren	
Propeller	3 blads vaste schroef		
Kruissnelheid	5 kt	Maximum Snelheid	6 kt

## Tankage

Brandstof	150 Ltr ( 40 Gal )
Water	150 Ltr ( 40 Gal )
Holding	

## Zeei apparatuur

Foresail			
Genoa	1 Stuk	24 qm	rollende ertsaderinstallatie
Blister spinnaker			
Mainsail	1 Stuk	27 qm	
Mizzensail			





## Materiaal

### Navigatie-apparatuur

- ✓ Kompas
- ✓ GPS
- ✓ Mindmeter
- Barometer
- ✓ Sonar
- Radar
- ✓ Kaartplotter
- Navtext
- Weerfax
- ✓ VHF radio
- SSB radio
- Pactor
- ✓ Zelfstuurinstallatie el.
- Wind vane
- Fishfinder
- Speed log
- AIS
- Computer

### Interieurs & Indeling

- 3 Cabines
- 6 Berths
- 1 Toiletten
- 1 Bad
- Eigenaarshut
- ✓ Kombuis
- ✓ Gas fornuis
- elektrische kookplaat
- Kerosine cooking stove
- ✓ Bakoven elektrisch
- Bakoven gas
- ✓ Spoelbak
- Verdubbelen gootsteen
- ✓ Koelkast
- vriezer
- Magnetron
- Rooster
- Afwasmachine
- Wasmachine

### Technische apparatuur

- ✓ CD-Player Radio
- TV
- ✓ 12 V DC systeem
- 24 V DC systeem
- 110 V AC-systeem
- ✓ 230 V AC-systeem
- ✓ Acculader
- Solaargenerator voor accu's
- Wind generator
- Wave generator
- Generator 110-220 V
- omschakelaar 110-220 v
- ✓ Verwarmingssysteem
- Airconditioning
- ✓ Waterdruksysteem
- ✓ installatie gas
- Onziltingsinstallaties
- ✓ bow - thruster
- Duik-compressor
- ✓ Lenspomp elektrisch
- ✓ Lenspomp handleiding
- ✓ Power van de kust
- ✓ Heet watersysteem
- Satelliet communicatie
- Boot aanhangwagen

### Materiaal van de boot

- 1 Anker
- ✓ Elektro windas
- ✓ Teakdek
- ✓ Zwemplateau
- ✓ Zwemtrap
- ✓ Hekdouche
- Instrumenten beugel
- loopplank
- Davits
- Kraan voor bijboot
- Sloep
- Bijboot met buitenboordmotor
- bowsprit
- Trimvlakken
- Stuurstand binnen
- Flybridge
- 2e Stuurstand op flybridge

### Veiligheid

- ✓ Life jackets
- Reddingsboot
- EPRIB
- searchlight
- Brandbestrijdingsinstallatie

### Verdere Extra's

- Convertibele bovenkant
- Dekzeil
- Flybridgezeil
- tent over alles
- Zonnezeil op flybridge
- Zonnezeil op achterdek
- Bimini
- ✓ Sprayhood





## Description



### Bavaria Cruiser 33

Technical data

Length 9.99 m

Width 3.42 m

Draft 1.95 m

Material GRP

Weight 5,200 kg

Engine Volvo Penta D1-30, 27hp

First watering in 2015

Genoa 24 m<sup>2</sup>

Large 27 m<sup>2</sup>

2 cabins

4 berths

1 toilet

Nautical

Steering compass

echo sounder

Log

Wind instrument Garmin Bundle GMI20

VHF marine radio Garmin 300i AIS

Autopilot Garmin

Chart plotter Garmin 820

Safety equipment

Emergency collar with flashing emergency light

Fire extinguisher

Emergency rudder

Radar reflector

equipment

electr. Bilge pump

manual bilge pump

Hull silk gray

Mainsail

Furlex furling genoa

Volvo Penta D1-30 27hp

Sprayhood & cake stand

Cockpit table

electr. Windlass

Anchor & chain

Bow thruster

Teak in the cockpit and on the running deck

Teak skirting board

Companionway doors with plexiglass

2 spring cleats

Railing access on both sides

Rodkicker

Facility

Cold cell gas oven

Webasto diesel heating

Radio CD with speakers

Hot water boiler

Ocean Line floor

Darkening side panorama window

additional service battery

## Beschreibung





## Bavaria Cruiser 33

Techn. Daten  
Länge 9,99 m  
Breite 3,42 m  
Tiefgang 1,95 m  
Material GFK  
Gewicht 5.200 kg  
Motor Volvo Penta D1-30, 27PS  
Erstwasserung 2015

2 Kabinen  
4 Kojen  
1 WC  
Nautisch  
Steuerkompass  
Echolot  
Logge  
Windinstrument Garmin Bundle GMI20  
UKW Seefunk Garmin 300i AIS  
Autopilot Garmin  
Kartenplotter Garmin 820  
Sicherheitsausstattung  
Rettungskragen mit Notblinkleuchte  
Feuerlöscher  
Notruder  
Radarreflektor  
Ausrüstung  
elektr. Bilgenpumpe  
manuelle Bilgenpumpe  
Rumpf seidengrau  
Rollgroßsegel  
Rollgenua Furlex  
Volvo Penta D1-30 27PS  
Sprayhood & Kuchenbude  
Cockpittisch  
elektr. Ankerwisch  
Anker & Kette  
Bugstrahlruder  
Teak im Cockpit und auf Laufdeck  
Teakscheuerleiste  
Niedergangstüren mit Plexiglas  
2 Springklampen  
Relingsdurchstieg beidseitig  
Rodkicker  
Einrichtung  
Kühlzelle Gasbackofen  
Dieselheizung Webasto  
Radio CD mit Lautsprechern  
Warmwasserboiler  
Ocean Line Fußboden  
Verdunklung Seiten-Panoramafenster  
zus. Servicebatterie

Descripción



## Bavaria Cruiser 33





Datos técnicos  
Longitud 9,99 m  
Ancho 3.42 m  
Calado 1.95 m  
Material GRP  
Peso 5,200 kg  
Motor Volvo Penta D1-30, 27cv  
Primer riego en 2015

4 literas

Náutico  
Brújula de dirección  
Sonar  
Registro  
Instrumento de viento Garmin Bundle GMI20  
Radio marina VHF Garmin 300i AIS  
Piloto automático Garmin  
Trazador de cartas Garmin 820  
Equipo de seguridad  
Collar de emergencia con luz intermitente de emergencia.  
Extintor de incendios  
Timón de emergencia  
Reflector de radar  
Equipo  
electr. Bomba de achique  
bomba de achique manual  
Casco de seda gris  
Vela mayor  
Génova enrollable furlex  
Volvo Penta D1-30 27cv  
Sprayhood & cake stand  
Mesa de la cabina  
electr. Molinete  
Ancla y cadena  
Hélice de proa  
Teca en la cabina y en la cubierta para correr.  
Zócalo de teca  
Puertas de paso con plexiglás  
2 tacos de primavera  
Barandilla de acceso en ambos lados  
Rodkicker  
Instalación  
Horno de gas de celda fría  
Calefacción diésel Webasto  
Radio CD con altavoces  
Caldera de agua caliente  
Piso Ocean Line  
Ventana panorámica lateral de oscurecimiento  
batería de servicio adicional





Cockpit / Bavaria Cruiser 33 - 2015



Salon / Bavaria Cruiser 33 - 2015





Navigation / Bavaria Cruiser 33 - 2015



Galley / Bavaria Cruiser 33 - 2015







Cabin / Bavaria Cruiser 33 - 2015



Bath / Toilet / Bavaria Cruiser 33 - 2015





Bath / Toilet / Bavaria Cruiser 33 - 2015



Engine / Bavaria Cruiser 33 - 2015





Layout / Bavaria Cruiser 33 - 2015



Layout / Bavaria Cruiser 33 - 2015

